



ГОЛЫШМАНОВСКИЙ ВЕСТНИК

22 июля 2016 г.

ПЯТНИЦА

№ 59 (10011)

<http://golvestnik.ru>

Общественно-политическая газета Издаётся с октября 1931 года Цена 8 руб. 51 коп.

6+

Навстречу выборам

18 сентября 2016 года пройдут выборы депутатов в Государственную Думу. В этот же единый день голосования состоятся выборы депутатов в областной парламент. Половина народных избранников войдёт в Госдуму по спискам своих партий, а вторая половина будет завоевывать голоса избирателей на одномандатных округах. По такой же системе строится выборная кампания в областную думу. В Тюменскую областную думу будут

избирать 48 депутатов. 24 депутата изберут по спискам, выдвинутым избирательными объединениями, и столько же – по одномандатным избирательным округам. Подходит к концу выдвижение и регистрация кандидатов. Как только кандидаты завершат эту процедуру, начнут встречаться с избирателями. В средствах массовой информации предвыборная агитация начнётся за месяц до выборов.

Мария ГЛАЗУНОВА.

Послушайте, доктор

Тюменская область оказалась в числе 10 регионов, которые участвуют в пилотировании нового проекта Минздрава России «Послушайте, доктор». Он направлен на оперативное решение проблем, с которыми сталкивается население при получении медицинской помощи на любом этапе. Любой желающий может направить в адрес Министерства здравоохранения видеосообщение о проблеме, с которой столкнулся в медицинском учреждении: доступность и качество оказания медпомощи, комфорт пребывания в государственном медицинском учреждении.

Необходимо рассказать о ситуации в видеосообщении, заполнить соответствующую форму согласия в социальной сети «ВКонтакте» на сайте: vk.com/poslushaite_doktor. Загрузить видео на любой файлообменник и отправить на электронную почту: om@rosminzdrav.ru. В ответ на обращение будет подготовлен видеосообщение представителем руководства медучреждений или орга-

нов исполнительной власти в сфере здравоохранения с отчётом о решении проблемы.

«Мы в департаменте здравоохранения стараемся быть максимально открыты. Любые ваши вопросы, жалобы и предложения оперативно рассматриваются. Тем не менее, прогресс не стоит на месте, и мы стараемся использовать все каналы для общения с вами. Нам важно видеть мнение и оценку работы системы здравоохранения со стороны. Мы готовы слышать, слушать и предпринимать соответствующие меры, чтобы сделать медицину Тюменской области лучше и доступнее. Сейчас мы готовы рассматривать ваши вопросы в рамках пилотного проекта Минздрава России «Послушайте, доктор», я постараюсь сделать так, чтобы ваши проблемы разрешались максимально быстро и не оставались без внимания», – отметила директор Департамента здравоохранения Тюменской области Инна Борисовна Куликова.

**Подготовила
Олеся ЗАЗУЛИНА.**

Митинг памяти

В понедельник, 25 июля, в посёлке у обелиска пройдёт митинг, посвящённый памяти голышмановцев, которые погибли в локальных конфликтах при исполнении своего гражданского долга. Начало — в 10-00 часов. Как рассказал председатель Голышмановского представительства всероссийского объединения «Боевое братство» Александр Дюрягин, в мероприятии примут участие ветераны локальных конфликтов,

общественные организации и образовательные учреждения района. Ожидается приезд участников областных представительств всероссийских организаций «Защита Отечества» и «Боевое братство». По окончании митинга пройдёт возложение цветов к мемориалу. В память о погибших земляках в ДК «Юность» состоится бесплатный концерт, начало которого запланировано на 10 часов 30 минут.

Надежда ЧЕРЕПАНОВА.

В футбол сыграют ветераны

Межрайонный турнир по футболу среди ветеранов состоится 23 июля, в эту субботу, на стадионе «Центральный» посёлка Голышманово. Сыграют команды Армизонского, Юргинского, Омутинского,

Бердюжского и Голышмановского районов. Все желающие могут прийти и поболеть за сборную наших ветеранов. Турнир начнётся в 17-00 часов.

Надежда ЧЕРЕПАНОВА.

Тюменцев, отдыхающих в Турции, пока не обнаружено

Как сообщила «Комсомольской правде в Тюмени» начальник отдела развития туризма управления инвестиционной политики Тюменской области Ольга Бурулдаева, из Тюмени в Турцию сообщением так и не открыли, а отследить, попали ли тюменцы в эту страну через Москву или Екатеринбург, можно лишь через туроператоров. Запросов и обращений по поводу

помощи жителям региона, попавшим в Турцию, нет.

По её словам, в чрезвычайных обстоятельствах туристы сначала обращаются к туроператорам, а затем, если проблема не решена, к региональным властям.

Между тем ряд тюменских туристических компаний сообщают, что не отправляли в этом сезоне местных жителей в Турцию.

«Тюменская линия».

С днём работника торговли!

Уважаемые работники и ветераны тюменской торговли! Поздравляю вас с профессиональным праздником! Предприятия торговли вносят значительный вклад в развитие нашего региона, в повышение качества жизни наших земляков. Важно, что и небольшие розничные магазины «у дома», и крупные торговые центры, и сетевые супермаркеты поддерживают местного производителя, предлагают жителям и гостям области качественную и свежую тюменскую продукцию. Замечательно, что большое внимание уделяется уровню обслуживания, расширению ассортимента – это основа повышения конкурентоспособности и успеха бизнеса.

Не сомневаюсь, что торговые предприятия будут и дальше радовать нас вежливостью и доброжелательностью сотрудников, гостеприимством, обилием товаров и доступными ценами, потому что в этой сфере очень много квалифицированных специалистов, которые на высоком уровне выполняют свою работу.

Признателен ветеранам отрасли за многолетний добросовестный труд и верность избранному делу. Желаю всем работникам торговли здоровья, благодарных покупателей, стабильности и благополучия. Счастья и успехов вам и вашим близким!

В.В. ЯКУШЕВ, губернатор Тюменской области.

Одна из востребованных профессий

Уважаемые работники и ветераны сферы торговли! Поздравляю вас с профессиональным праздником!

Торговля является одной из важнейших сфер человеческой деятельности, высокий уровень развития которой свидетельствует о социально-экономическом благополучии общества.

Ситуацию на потребительском рынке можно с уверенностью назвать стабильной. Растёт число

торговых центров и пунктов общественного питания, отвечающих самым взыскательным вкусам. За последние годы многое сделано для повышения престижа профессии и культуры обслуживания населения. Профессия продавца пользуется спросом на рынке труда.

Желаю вам доброго здоровья, счастья, благополучия и новых успехов!

А.В. ЖЕЛТОВУХОВ, глава района.

За прилавком – специалист



Как помочь любимому питомцу? В такой ситуации люди обращаются к продавцу магазина «Веттовары» Зинаиде Косолаповой

У Зинаиды Алексеевны Косолаповой, продавца магазина райпотребсоюза «Веттовары» можно не только купить необходимое лекарство, но и получить профессиональную консультацию. В работе продавца-консультанта Зинаиде Алексеевне помогает образование, полученное в зооветеринарном техникуме и то, что проработала по данной специальности почти тридцать лет. Выражение «любимый магазин» обычно связывают с продавцами этой торговой точки. Хороший продавец – это не просто человек за прилавком, а специалист, который выслушает, посоветует, подскажет, ну и, конечно, продаст необходимый товар.

За консультацией к Зинаиде Алексеевне обращаются из посёлка и деревень. Она следит, чтобы в магазине были необходимые лекарства. С переездом в новое, более просторное помещение расширяют ассортимент. В магазине могут предложить сельхозинвентарь, посуду, аксессуары для домашних животных. За многолетний добросовестный труд Зинаида Алексеевна в прошлом году была награждена благодарностью главы района. В предстоящие выходные работники торговли отмечают свой профессиональный праздник.

**Олеся ЗАЗУЛИНА.
Фото Алексея БОДРОВА.**

Научить хозяйствовать на земле



Михаил Легостаев учит студентов агропедколледжа профессиям, востребованным в районе

Человек и его дело

Михаил Легостаев в Голышмановском агропедagogическом колледже преподавателем спецдисциплин отработал первый год. За это время пришлось преодолеть немало трудностей и сомнений, но выбор, сделанный в пользу преподавательской деятельности, он считает верным.

После окончания средней школы Михаил поступил в Ишимский сельскохозяйственный техникум по специальности «организатор фермерского хозяйства».

– Сначала мне просто понравилась формулировка. Позже я понял: здесь дают весь комплекс знаний, который необходим, чтобы сельскому жителю организовать своё дело, – рассказывает Михаил. – В техникуме нас учили хозяйствовать на земле. Преподавали основы экономики и учили вести бухгалтерию. С помощью этих знаний можно начинать создавать собственный бизнес. Было очень интересно. Мне работа в сельском хозяйстве близка с детства, я вырос у родственников в деревне.

Перед тем, как прийти работать в агропедколледж, опыта молодой человек набирался на сельхозпроизводстве. Был механиком, инженером по технике безопасности, комбайнером, главным инженером, заместителем директора сельхозпредприятия. Некоторое время трудился самостоятельно, занимался частным строительством. С началом работы в агропедколледже в жизни Михаила Легостаева по-

явилась стабильность. Работать со студентами молодому преподавателю нравится. Руководил группой трактористов-машинистов. С нового учебного года планирует набрать сразу две группы по механизации сельского хозяйства. Михаил Легостаев ведёт целый ряд спецдисциплин: основы агрономии, основы зоотехнии, назначение и устройство тракторов и автомобилей. Парням даёт знания не только по образовательным программам, но и делится с ними жизненным опытом. Считает, что должен объединить студентов в один коллектив.

В этом году Михаил Легостаев участвовал в районном конкурсе мастерства сельхозпроизводства, выступить пришлось в номинации «Эксплуатация тракторов марки ДТ». За меньший промежуток времени надо было установить магнето и запустить двигатель трактора. Участвовал в фигурном вождении, решал вопросы по правилам дорожного движения. Итог не разочаровал. Михаил завоевал на конкурсе третье место. Он говорит, что чуть-чуть не хватило скорости, а устанавливать магнето и запустить двигатель было несложно, ведь на технике отработал много лет.

Удачное выступление добавило Михаилу Легостаеву уверенности. Он намерен и в дальнейшем принимать участие в подобных конкурсах. Планирует продолжить обучение и получить педагогическую специальность.

Наталья ГЛАДКОВСКАЯ.
Фото автора.

Дела крестьянские

Хлеборобы готовятся к жатве

Голышмановские хлеборобы готовятся к уборочной страде. Планируется вывести на поля сто двадцать зерноуборочных комбайнов, девяносто из них – современные, высокопроизводительные, со сроком эксплуатации до пяти лет. Они не требуют больших ремонтов, нужно лишь своевременно провести техническое обслуживание. По словам главного специалиста управления развития АПК Николая Кочнева, в связи с хорошей оснащённостью комбайнами руководители хозяйств не собираются заключать договоры с Голышмановским производственным участком ОАО «Агротехнический центр» на аренду техники, будут обходиться своими силами. Комбайновый парк обновляется ежегодно, но в последнее время менее активно. В этом году глава крестьянско-фермерского хозяйства «Гарант» Вячеслав Извеков приобрёл зерноуборочный комбайн марки «Акрос». Новые кормоуборочные комбайны поступили в ООО «Тюменские молочные фермы» и КФХ ИП Исмаков.

– Есть в сельхозпредприятиях комбайны, которым более десяти лет, их уже нужно заменить, – подчеркнул Николай Фёдорович. – Заявки на закуп техники имеются, возможно, до начала жатвы будет приобретено около десятка зерноуборочных машин.

Зерносушильное хозяйство, по оцен-

кам специалистов, находится в хорошем состоянии. Всё больше крупных сельхозпредприятий нашего района устанавливают наиболее мощные зерносушильные комплексы. Во время уборочной кампании задействуют двадцать три зерносушилки, среди них восемнадцать – газовых. На десять зерносушилок уже выданы разрешения на пуск газа, у остальных – документы на рассмотрение в газовой службе.

– В ООО СП «Голышмановское» устаревшая зерносушилка не справляется с подработкой зерна, из-за этого возникает простой во время жатвы, – отметил Н.Ф. Кочнев. – Когда её заменят – неизвестно.

На проведение уборочной кампании потребуется более трёх тысяч тонн дизтоплива. На сегодня запасы ГСМ в хозяйствах района составляют 24 процента от потребности. Бензина и масел в наличии почти половина от необходимого. С обеспечением топливом у голышмановских аграриев проблем нет, к примеру, по весне сотрудничали с более десятком операторов-поставщиков из Тюмени, Кургана, Уфы.

Сейчас в нашем районе работают 28 хозяйств. Полеводам предстоит убрать свыше 52 тысяч гектаров зерновых, зернобобовых культур и около пяти тысяч гектаров сои и рапса.

Оксана ТИТЕНКО.

Программа «Пять плюс» по поддержке личных подворий

Новая программа поддержки сельского хозяйства «Пять плюс» начала действовать в Тюменской области. Она направлена на развитие личных подворий и малых сельхозпредприятий, которые производят молоко. Как поясняют специалисты, в небольших хозяйствах снижаются объёмы производства, и хозяева не стремятся их наращивать. Суть программы такова: один из крупных региональных переработчиков молока АО «Золотые луга» будет предоставлять деньги авансом за молоко закупочному кооперативу. Из кооператива средства выделят владельцам ЛПХ для покупки животных, а рассчитывать они будут с кооперативом поставкой молока. Участниками программы могут стать хозяева, которые держат пять и более коров. Второе условие – надои каждой фуражной коровы должны составлять не менее пяти тысяч килограммов за год. Кроме того, надо продолжить время сдавать молоко в переработку и иметь приемлемые показатели по ветеринарному благополучию, чтобы животные не были вирусоносителями лейко-

за. Программой будет предусмотрена консультационная поддержка, обеспечение кормами и вовлечение кооперативов в эту деятельность. Предполагается также обучение владельцев ЛПХ в школе животновода с участием преподавателей Государственного аграрного университета Северного Зауралья, после чего будет выдаваться сертификат.

Программа реализуется поэтапно. Начали в Вагайского района, куда поставили около 200 голов племенного крупного рогатого скота. Это позволило увеличить реализацию молока с данной территории на тридцать процентов. На втором этапе задействованы хозяйства Исетского и Упоровского районов, на третьем – Абатского, Викуловского и Сладковского. На этих территориях программа продлится до конца 2017 года. Далее по плану она придёт в другие муниципальные образования региона.

В Голышмановском районе специалисты насчитали свыше восьмидесяти претендентов на участие в программе поддержки сельского хозяйства.

Ксения ЗОЛОТАРЁВА.

Как хорошо в краю родном



На гостевой улице в Королёво

Благоустройство

За последние десять лет Королёвское поселение девять раз признавалось призёром ежегод-

ного районного конкурса по благоустройству. Глава территории Галина Кайнова личным примером привлекает односельчан к облагораживанию своих усадеб. По её словам, большинство жи-

телей, в том числе малых деревень, содержат в чистоте приусадебные участки, стремятся их обустроить. Самые инициативные среди хозяек подворий – Л.М. Пономарёва, В.В. Шааф,

Л.В. Бухалова, Н.А. Синельникова, Н.П. Пономарёва, Т.Д. Тагильцева, Л.И. Дитцель и Н.А. Винокурова. Королёвцы украшают клумбами и вазонами не только палисадники, дворы, но и придомовые территории. Активным преобразованием села также занимается трудовой отряд главы поселения.

– Ребята отремонтировали памятники и навели порядок возле них, покрасили заборы у здания бывшей колхозной конторы и сельской администрации, ухаживают за клумбами, – рассказывает Г.В. Кайнова. – Нынче три больших цветника появились в конце улицы Ленина. Старшие юноши выкашивают сорняки на обочинах дорог, у заброшенных домов и на территориях, куда не подъехать на тракторе. В общественных местах сорную траву косили механизаторы СПОК «Фермер». Сейчас продолжаем благоустраивать село. Как победителю конкурса представительных органов муниципальных образований Тюменской области нашему поселению выделили денежную премию в размере ста тысяч рублей. Эти средства местные депутаты решили потратить на изготовление металлического ограждения

для кладбища. В прошлом году поставили там ворота и несколько пролётов забора, нынче ещё выполним часть работы. Необходим капитальный ремонт перехода, соединяющего две стороны села Королёво.

Нынче дорожники Аромашевского участка в Королёво заасфальтировали 640 метров дороги по улице Заречной. Своими силами смогли отремонтировать большой участок дороги по улице Полевой в деревне Дранкова.

На гостевой улице Ленина можно увидеть композицию с элементами старины. Дополняют её новыми фигурами ко дню варенья, который состоится седьмого августа. Жители Королёвского поселения готовятся к народным гуляниям и приглашают к себе в гости всех желающих. Мастерам рукоделия предлагают поторговать своими поделками, а добрым хозяйкам – выпечкой да разносолами, можно удивлять необычным вареньем. В общем, есть хорошая возможность увидеть собственными глазами ухоженное село Королёво, отправившись на массовый праздник.

Оксана ТИТЕНКО.
Фото автора.

Следы добра

Образование

Летом в школе № 2 реализуется программа «Следы добра», в рамках которой подростки занимаются социально значимой деятельностью.

– В июне в отряде «Муравей» трудились сорок два несовершеннолетних, ребята благоустроили территорию, выдавали книги в школьной библиотеке и работали помощниками вожатых в лагере с дневным пребыванием, – отметила руководитель

трудоустройственной бригады Лариса Журидова. – Эта программа у нас действует уже не первый год, нынче мы добавили ещё одно направление работы – реализацию позитивной профилактики. В июле двадцать пятиклассников учатся самостоятельно проводить мероприятия, акции и оформлять буклеты. Таким способом закрепляем навыки волонтерской деятельности на практике.

Во второй смене в школе № 2 заняты трудом больше пятидесяти детей.

Оксана ТИТЕНКО.

По тропинкам любимых маршрутов



Школьники из Усть-Ламенки с удовольствием поучаствовали в экскурсии по ламенским памятным местам и достопримечательностям

Туризм

Коллектив учителей и учащихся Ламенской школы активно занимается краеведческой и туристской работой. Своё увлечение они воплотили в социальном проекте «По тропинкам любимых маршрутов». Старшеклассники школы Александр Решетников и Людмила Суганова составили маршрут, по которому интересно пройти и ребёнку, и взрослому. В этот день по любимому ламенцами маршруту отправились воспитанники лагеря дневного пребывания Усть-Ламенской школы.

Началом посёлка Ламенского стала железнодорожная станция. Открылась она при строительстве железной дороги Тюмень – Омск. Сегодня здесь останавливаются только пригородные электрички. Из старинных экспонатов, напоминающих о временах, когда станция была более востребована, остались само здание вокзала да тяжёлый железный колокол, который случайно нашёл выпускник местной школы.

– О том, почему именно здесь была построена железнодорожная станция, а потом и посёлок Ламенский, существует много версий. Наиболее реальна та, в которой говорится, что железную дорогу строили так, чтобы охватить стальной магистралью от Тюмени населённые пункты: посёлок Богандинский, города Ялуторовск и Заводоуковск, сёла – Новая Заимка, Вагай, Омутинское. Изначально станция носила название Усть-Ламенская, – рассказывает экскурсовод Карина Кузьменко.

Второй пункт прибытия – берег озера Караульного. В живописном месте среди засеянных пшеницей полей рядом с озером в былые времена стояла караульная вышка, сторож следил за порядком и предупреждал о пожарах. Сейчас это любимое место отдыха детей и взрослых. Экологический театр «Маугли» разыграл перед ребятами сцен-

ку, призывая убирать после себя места отдыха, любить и беречь природу родного края. Ребята из объединения экологического десанта показали детям поделки из вторсырья – пакетов и пластиковых бутылок. Много полезных вещей можно сделать из простого мусора.

Желающие взяли в руки удочки, чтобы попытаться поймать рыбу с берега красивого и чистого озера.

Третья остановка экскурсионного маршрута – храм Преображения Господня. Начало строительства храма было положено в посёлке Ламенском в 2004 году. Осветили храм спустя три года. Инициаторами возведения храма стали ламенцы Михаил Кириленко, Владимир Портянкин, Виктор Иванов, Николай Малышев, Сергей Кириленко. Над храмом возвышаются золотые купола, имеется звонница. Многие верующие посещают богослужения в храме, которые здесь проводит батюшка Анатолий. На пороге храма детей встречала жительница посёлка Светлана Годунова. Она познакомила ребятшек с правилами пребывания в храме, рассказала о его святынях и иконах.

Участники экскурсии возложили цветы к обелиску погибшим в Великой Отечественной войне. В доме культуры детям показали репетицию цирковой студии «Галактика», которой руководит бывшая артистка цирка Лилия Маковская.

– Это по счёту наша третья экскурсия. Маршрут опробовали сначала на своих учащихся, потом приезжали гости из Шабановской школы, теперь вот соседей встречаем, – говорит руководитель проекта Татьяна Михайловна Иванова. – Мы готовы в течение лета проводить такие экскурсии по заказу для всех желающих.

Экскурсии в другие сёла района делают детский отдых интереснее и познавательнее.

Наталья ГЛАДКОВСКАЯ.
Фото Алексея БОДРОВА.

Выписка вместо свидетельства

Электронные услуги

С 15 июля прекращена выдача свидетельств государственной регистрации возникновения и перехода прав на недвижимое имущество. Теперь эта процедура будет удостоверяться выпиской из Единого государственного реестра недвижимости и сделок с ней.

– Свидетельства, полученные ранее, сохраняют юридическую силу, обменивать их не надо, – комментирует начальник Межмуниципального отдела по Голышмановскому и Аромашевскому районам Управления Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Тюменской области, государственный регистратор Наталья Шве-

цова. – Если собственник вдруг потерял правоустанавливающий документ, то подавать заявку на его повторную выдачу, как это обычно делалось, не нужно. Сейчас в таком случае потребуется заявление на получение выписки. Она, в отличие от свидетельства, содержит наиболее актуальные, полные сведения о правообладателе и объекте недвижимости. В связи с этим необходимость в выдаче свидетельства о регистрации права утрачена и как дублирующий документ вполне оправданно исключается из оборота. Данные новшества укрепят гарантию зарегистрированных прав, а также позволят устранить возможные угрозы мошенничества с бланками этих документов. Законом предусмо-

рено, что государственные ведомства, органы местного самоуправления, суды, а также иные учреждения и организации обязаны принимать для подтверждения регистрации прав на недвижимое имущество выписку из Единого государственного реестра недвижимости наравне со свидетельством о государственной регистрации.

За получением выписок жителям нашего района необходимо обращаться в многофункциональный центр, расположенный в посёлке Голышманово. Активные пользователи сети Интернет могут заказать документ на сайте Росреестра. Выписка выдаётся как в бумажной, так и в электронной форме. По новым требованиям, её предоставляют в течение семи дней.

Оксана ТИТЕНКО.

«Водными займитесь процедурами»

Летний отдых

В жаркий сезон, у кого есть возможность, едут на море, ну а «невыездные» голышмановцы отправляются на пляж в Сосновый бор. К началу сезона благоустройством здесь занималось ООО «Голышмановотеплоцентр», в течение лета его рабочие поддерживают чистоту – каждую неделю с пляжа вывозят контейнер мусора.

В послеполуденное время на реке Катышке (многие называют её Лынушка) многолюдно: в воде балуются подростки, детки помладше плещутся под присмотром дедушек или братьев, на берегу мамы с детьми. На поляне взрослые с мальчишками гоняют мяч. Народа много, слышен смех, но, оказалось, хороших отзывов мало.

– Детки купаются, бегают, быстро устают, но ни попить, ни перекусить здесь негде, – посетовала молодая мама двух ребятшек Ольга Робканова. – Всего с собой не принесёшь: только один полотенца и игрушки занимают много места. А так купаемся, загораем, всё остальное вполне устраивает.

Ангела Панчук четырёхлетней дочке Веронике не разрешает даже заходить в воду.

– Когда были маленькие, купались здесь, из воды не вылазили, – вспоминает Ангела. – Сейчас, повзрослев, думаю, как мы вообще решились зайти в такую грязную реку. Купаются здесь ребяташки, потому что больше идти некуда. Мы семьёй, если есть

возможность, ездим на пляж в Медведево на Емец.

Вода в реке Катышке имеет неприятный грязный вид. Пятьдесят тонн песка, привезённого из карьера, распределили по берегу и подводной части пляжа, но это не повлияло на чистоту воды в реке.

– Внизу проходят торфяники, – объяснил Александр Чирков, главный специалист отдела ЖКХ администрации района. – Сколько песка ни засыпай, он весь уходит в ил. Тем более купающиеся взбалтывают дно, вода становится серой.

Перед открытием пляжа пробу воды брал центр гигиены и эпидемиологии, результаты показали, что купаться там не запрещено. Проверять состояние воды будут на протяжении всего лета. Когда готовили пляж, нанимали водолазов, чтобы очистить дно речки от мусора. Вывезли два кубометра отходов из коряг, бутылок и другого хлама. Чистоту дна по достоинству оценили детские пяточки. Шестиклассница Анна Федосова почти каждый жаркий день проводит на Лынушке.

– Купались с друзьями, когда только открыли сезон, – рассказала Аня. – Дно было очень чистое, забегали – не боялись, а сейчас кое-где даже стёкла лежат. Часто на дне бутылки валяются. Некоторые развлекаются, играя в «Найди бутылку». Бутылку бросают в воду и ныряют за ней. Зачастую не находят, а другие пяточки натываются.

Компании взрослых считают пляж отличным местом для рас-

пития спиртных напитков. Мало того, что пить в общественном месте противозаконно, но ещё и опасно, потому как после выпитого многие отправляются в воду остудиться. В нашем районе печальная статистика не открыта, но в области с начала сезона утонули уже более десяти человек, чаще это дети, купающиеся без присмотра и нетрезвые взрослые. Мусор, оставленный отдыхающими, мягко говоря, не красит пляж и часто становится причиной таких детских травм, как порезы и ушибы.

Сергей Козин в прошлом нёс службу в МЧС, сейчас работает спасателем на пляже уже третий сезон. Отмечает, что как раз ребяташки ведут себя благоразумнее.

– Некоторым пловцам всю речку хочется переплыть, – рассказал Сергей. – Был случай, возвращался мужчина с того берега, а сил уже не хватало доплыть, помогал ему.

По словам Сергея, часто приходят ребяташки в возрасте до десяти лет без взрослых. Глаз с таких не спускает спасатель. В жаркие дни к реке подтягивается до восьмидесяти человек. При мне за буйки заплывали и взрослые, и дети. Спасатели, конечно, спасут, если успеют. Чтобы отдых на местном пляже действительно принесил удовольствие, надо совсем немножко: не оставлять без присмотра детей, не мусорить, ну и, конечно, отказаться от алкоголя.

Олеся ЗАЗУЛИНА.
Фото Алексея БОДРОВА.



«Только Катышка река тихо катится – голышмановской земле это нравится» – так воспета наша речка в песне дуэтом «Гармоника»

Газета выпускается при финансовой поддержке Правительства Тюменской области и Администрации Голышмановского района.

УЧРЕДИТЕЛЬ

Департамент информационной
политики Тюменской области
Адрес: 625004, г. Тюмень,
ул. Володарского, 45.

ИЗДАТЕЛЬ

Автономная некоммерческая организация
«Информационно-издательский центр
«Голышмановский вестник».
Адрес: 627300, р.п. Голышманово,
ул. Садовая, 86.

Главный редактор М.Я. ГЛАЗУНОВА

АДРЕС РЕДАКЦИИ:

627300, р.п. Голышманово, ул. Садовая, 86.

ТЕЛЕФОНЫ:

гл. редактор – 2-55-13;
отдел социальных проблем – 2-50-34;
бухгалтерия – 2-56-75;
агропромотдел – 2-56-69.
Электронный адрес: Gol_vestnik@mail.ru

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

Принимаются с 8 до 16 часов.
Телефон для справок – 2-69-74,
теле/факс – 2-55-13.

*Ответственность за достоверность
рекламных материалов и объявлений
несут рекламодатели.*

Газета зарегистрирована Западно-Сибир-
ским управлением Федеральной службы по
надзору за соблюдением законодательства
в сфере массовых коммуникаций и охране
культурного наследия

*Свидетельство о регистрации
ПИ №ФС17-0490 от 16 августа 2006 г.
Подписной индекс: 54337*

Газета отпечатана в Ишимской типографии. Адрес: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Объем – один печатный лист.

Подпись в печать по графику в 11.00. Подписано в печать в 11.00.

ТИРАЖ 4053 ЗАКАЗ № 57